



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



## COMUNICAT

Luni, 02.02.2026

### **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare anunță lansarea proiectului „Centru respiro – APT- alternative pentru tine, Carei”, cod SMIS 345215**

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare implementează proiectul „Centru respiro – APT- alternative pentru tine, Carei”, cod SMIS 345215, în cadrul Programului Operațional Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 “Dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora, în centre respiro”, Prioritate P07. Sprijin pentru persoanele cu dizabilități, Obiectiv specific: RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților marginalizate, a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR) și Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+).

#### **Contract de finanțare NR. OIR NV: 1589/26.01.2026.**

Proiectul are ca scop înființarea unui serviciu social de tip centru respiro cu o capacitate de 18 locuri de cazare (cu o capacitate licențiată de 9 beneficiari), care va oferi servicii de îngrijire și asistență, 24 de ore din 24, pentru o perioadă de maximum 180 de zile pe an, continuu sau fracționat, persoanelor adulte cu dizabilități aflate în îngrijirea familiei sau a unui asistent personal. Vor fi asigurate servicii de cazare concomitent cu asigurarea condițiilor de viață de tip familial (asigurarea mesei, îngrijire personală, asistență și suport), vor fi organizate activități diverse în scopul prevenirii instituționalizării și susținerii integrării/reintegrării în comunitate a persoanelor cu dizabilități prin dobândirea de noi abilități, creșterea stimei de sine și a încrederii în forțele proprii.



DIRECȚIA GENERALĂ DE  
ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
A JUDEȚULUI SATU MARE



UAT MUNICIPIUL CAREI



Centrul de Cercetare și Formare



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**



Investiția va fi realizată în Municipiul Carei, pe str. Tireamului , nr. 23-25, teren aflat în proprietatea Județului Satu Mare- domeniu public- cu drept de administrare dobândit prin lege cota 1/1 de către DGASPC Satu Mare conform C.F. nr. 103872 Carei.

Proiectul se va desfășura în parteneriat, astfel:

- **DGASPC Satu Mare- solicitant,**
- **Partener 1- Municipiul Carei,**
- **Partener 2- Asociația Centrul de Cercetare si Formare a Universitatii de Nord Baia Mare**

**Grup țintă:**

- 101 persoane cu dizabilități din județul Satu Mare, din care 10 participanți de etnie romă;
- Familiile și îngrijitorii persoanelor cu dizabilități din jud. Satu Mare.

**Obiectivul general:**

Îmbunătățirea calității vieții persoanelor cu dizabilități neinstituționalizate din județul Satu Mare și prevenirea instituționalizării acestora prin crearea unui nou serviciu social de tip centru respiro și asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități pentru o perioadă determinată la găzduire, îngrijire personală, servicii medicale, terapii de recuperare, servicii specializate în funcție de nevoile specifice și individuale ale acestora.

**Obiective specifice:**

OS1: Dezvoltarea unui serviciu social de tip centru respiro cu 18 locuri de cazare (cu o capacitate licențiată de 9 beneficiari), în municipiul Carei, în vederea prevenirii instituționalizării persoanelor cu dizabilități aflate în grija familiilor/asistenților personali din județul Satu Mare;

OS 2: Acordarea de sprijin și asistență de specialitate unui număr de 101 persoane cu dizabilități din județul Satu Mare aflate în grija familiilor/asistentului personal, în centru respiro în perioada de implementare a proiectului.

OS 3: Dezvoltarea unui parteneriat solid cu UAT Carei și furnizori privați pentru dezvoltarea serviciilor sociale adresate unui număr de 101 persoane cu dizabilități din județ.

OS 4: Ameliorarea calității vieții pentru 101 persoane cu dizabilități și a aparținătorilor acestora prin oferirea de măsuri de sprijin în vederea menținerii unui echilibru între nevoile persoanelor îngrijite și cele ale îngrijitorilor.



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**



OS 5: Promovarea unei comunitati incluzive, empaticice și sprijinirea integrării în comunitate a 101 persoanelor adulte cu dizabilități din jud. Satu Mare, prin oferirea de măsuri de sprijin pentru asigurarea unei vieți independente a acestora.

**Perioada de implementare** a proiectului: 47 luni

**Valoarea totală a proiectului:** 11.822.606,78 lei, din care bugetul aferent DGASPC Satu Mare este de 9.075.634,30 lei

**Locul de implementare a proiectului:** la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare - Strada Corvinilor 18, Satu Mare;  
la sediul UAT Municipiul Carei, Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 40, Carei, jud. Satu Mare;  
la sediul Asociației Centrul de Cercetare și Formare a Universitatii de Nord Baia Mare, Strada Doctor Victor Babeș, nr. 1, Baia Mare, jud. Maramureș

**Date de contact DGASPC SATU MARE:**

Tel/fax. +40 361 733077

e-mail: [secretariat@dgaspcsm.ro](mailto:secretariat@dgaspcsm.ro) , [www.dgaspcsm.ro](http://www.dgaspcsm.ro)

Adresa: Str. Corvinilor Nr.18 Satu Mare

Popa Minodora- Mihaela- Manager proiect

E-mail: [popaminodora@dgaspcsm.ro](mailto:popaminodora@dgaspcsm.ro)

Tel.: +40 361 733077, int 337

Director general  
Dragos Mariana



**Manager proiect**  
**Popa Minodora- Mihaela**

**Asistent proiect**  
**Tarța Zamfir Daniel**



DIRECȚIA GENERALĂ DE  
ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
A JUDEȚULUI SATU MARE



UAT MUNICIPIUL CAREI



Centrul de Cercetare și Formare